

体育

鲁能热身赛胜奥地利劲旅

吕征两球高迪绝杀,6日将和图巴带领的游击队过招

本报记者 李志刚

北京时间2月4日22点50分左右,正在土耳其集训的鲁能泰山刚刚结束了一场热身比赛,凭借吕征的梅开二度和高迪的进球,泰山队最终以3:2击败奥地利里德队。至此,在土耳其集训期间,鲁能泰山三场热身比赛两胜一平保持不败。2月6日,泰山队将再战一场,他们的对手是塞尔维亚劲旅贝尔格莱德游击队。该场比赛过后,鲁能泰山将收拾行囊回国欢度春节。春节过后,泰山队将奔赴广州开始联赛前最后一次集训。

上半场第4分钟,奥地利里德队便早早地取得进球,鲁能0:1暂时落后。第8分钟,皮斯库里奇中路接应后分边,买提江左路传中,吕征禁区头球破门,1:1,鲁能将

比分扳平。第19分钟,吕征、马塞纳中路配合,马塞纳传球,吕征禁区外迎球怒射,鲁能2:1取得领先。第42分钟,鲁能队禁区外犯规,裁判判罚间接任意球,里德队球员破门,上半场比赛结束,场上比分为2:2。

易边再战后,安蒂奇换下皮斯库里奇、孙冬、张弛、崔鹏、汪强,换上韩鹏、高迪、赵明剑、罗森文、刘金东。下半场第2分钟,马塞纳前场抢断后横传中路,高迪包抄射门建功,3:2,鲁能队再次领先。下半场第5分钟,韩鹏接吕征传球射中门柱,下半场第10分钟,鲁能队球员禁区内犯规,被判罚点球,好在门将邵璞亮表现神勇,扑出了对方点球。比赛的最后阶段,王永珀、刘彬彬、李松益也获

得了出场机会,泰山队最终取胜。

无论是在海口还是在土耳其,鲁能泰山的热身比赛,从整体上来看结果相当不错,山东球迷在感叹安蒂奇“出手不凡”的同时,也对泰山队与贝尔格莱德游击队的热身比赛寄予厚望,而在这场比赛中,泰山队球员很有可能见到曾经执教本队六个赛季之久的图巴——图巴目前担任游击队的体育主管,这个职位与鲁能泰山的“技术总监”颇为相似。2月3日,安蒂奇到现场观看了江苏舜天与贝尔格莱德游击队的热身比赛,当时他与图巴等人相谈甚欢;2月6日,图巴见了泰山队球员,又会发生哪些故事?且让我们耐心等待。



▲安蒂奇和图巴叙旧。

德罗巴钻了朱骏的圈套

朱骏故伎重施,欠薪的非申花或是九城

德罗巴与原东家上海申花的合同纠纷成为焦点。对于这一事件,一位足球经纪人告诉记者:“这件事或许能成为一个典型案例。申花惹上了一些这种(欠薪)纠纷,孙吉和申花的官司刚刚终审。虽然孙吉150万元的赔偿没拿到,但申花的做法,大家也都很清楚了。”

据了解,1月24日,上海市第一中级人民法院作出终审判决,驳回孙吉要求申花俱乐部支付其2009年度训练津贴、出场费和赔偿金共计149.6万元的诉求——这起诉讼具有典型的“样本”意义,德罗巴与申花的矛盾与此极为相像。

“2009年,孙吉在申花的合同有两份,一份是和俱乐部签的为期两年的工作合同,根据这份合同,俱乐部每月付给孙吉1.32万元薪水。其实,很多人都知道这样的低薪出于什么目的。孙吉的另一份合同是和U.CITY LIMITED公司签的,这家公司要为孙吉支付2009年度训练津贴70万元和19.5万元的出场费。这就是足球圈

所谓的‘阴阳合同’。”

这位经纪人说,“U.CITY LIMITED是一家香港公司,法院二审认为,孙吉应向这家公司主张工作报酬而非申花俱乐部。因此,申花得以在这起诉讼中‘安全脱身’。”

作为弱势群体,球员和香港公司对簿公堂,程序更加复杂,这也让球员一旦陷入薪酬纠纷就深感无奈。

“我想,德罗巴的情况也不会太特殊,俱乐部合同的薪水没有多少,而且这份合同是在中国足协备案的,也就是行业认可的,所以,申花并不欠薪。但另外那个‘大头’合同是什么情况,就不好说了。”知情人向记者分析说,“朱骏当董事会主席的九城公司,当初也有一份合同给德罗巴,是一款电子游戏的代言费,一年310万欧元。所以,德罗巴方面说的欠薪,如果不是申花俱乐部合同上的,就是关联的香港公司或者九城的。这对德罗巴来说,可能不是利好消息,因为中国足协只认可备案合同。”

(据《中国青年报》等)

朱骏欠薪“三十六计”

为一张国际转会证明,德罗巴和申花从FIFA闹到中国足协,满世界扯皮。江湖上调侃,申花老板朱骏必须全胜——他当初靠代理游戏“魔兽世界”起家,多年来玩的就是“魔兽”啊。在欠薪领域,朱骏身经百战,深谙兵法三十六计之精髓。

●李玮锋

半年只出场两次

李玮锋2006年加盟申花,工资加赢球奖金,一年下来能挣三四百万,但后来朱骏入主申花,他的好日子结束了。先是李玮锋的基本工资从200万减到100万,随后朱骏为了省钱,“大头”半个赛季只被安排出场两次,没有比赛,赢球奖金自然无从谈起。遭遇朱骏釜底抽薪,李玮锋只好走为上,所以2008年身价打对折转会武汉队。让“大头”泪奔的是,为成功走人,他还放弃了在申花的半年薪水。

●肖战波

不能进首发名单

国足队长能被拿来开刀,区区普通国脚肖战波,自然也不能幸免。当时他的年薪300万起,朱骏掌管申花后看不下去了,指示主帅吴金贵不安排他首发。肖战波误以为纯属主教练给小鞋穿,一怒出走,朱骏立刻趁机以严重违规为名,

扣了他半年薪水。

●莫雷诺

欠薪还要踢球

去年中超,申花引进哥伦比亚国脚莫雷诺,俱乐部发给其经纪人的邮件被曝光,内容为俱乐部内部问题尚待协调,“特此通知球员最近一期工资不能按时发放”。

工资拖着归拖着,但莫雷诺的球还得接着踢。因为他已经到中超了,而按照签订的合同,莫雷诺必须完成该赛季比赛任务,否则即视为违约。

●阿内尔卡

放弃百万薪水

来到申花,阿内尔卡破天荒以球员兼任“代理主帅”,又被上海球迷尊称“阿爷”,日子不可谓不滋润。可惜乐归乐,一谈钱,就伤感情了。

赛季结束后,合同未到期的阿内尔卡,投入尤文图斯的怀抱。之前阿内尔卡被拖欠100万欧元薪水,据称申花表示同意他免费加盟意甲,前提是那100万免谈。阿内尔卡临走前许下的心愿,“情愿退役也不继续留在中超”。如今各方确认“阿爷”已是尤文图斯的人,想必这笔生意应该谈成了。(据《武汉晚报》)

邹市明启程赴美



2月4日,奥运冠军邹市明在北京首都国际机场搭乘航班飞往美国洛杉矶,踏上赴美之路。1月23日,邹市明正式宣布迈进职业拳手的行列。

新华社发

范广鸣刑满获释

终身不得参与足球



本报讯 2月3日凌晨,因操纵比赛,在反赌扫黑案中第一批被批捕的前中国足协联赛部官员范广鸣刑满释放,成为在足坛反赌扫黑大案宣判后第一个重获自由的前足协官员。

2009年,中国足坛反赌扫黑拉开了大幕。经查,范广鸣通过商业贿赂150万元操纵了2006年中甲广药队与浙江绿城队的冲超关键比赛。范广鸣犯有对非国家工作人员行贿罪,2012年被判处有期徒刑三年零六个月,并处罚金人民币15万元。由于范广鸣在被宣判前,已经被公安机关羁押了两年多,根据刑法规定,凡被判刑的犯罪嫌疑人,自被捕之日起的时间都被计入最终刑期,因此范广鸣的刑期已经到期。

虽然重获自由,但按照前不久国家体育总局对足坛涉案人员的处理结果,范广鸣今生已无法继续从事足球行业的相关工作了。

德罗巴(左)和申花老板朱骏(右)相见恨晚,却不欢而散。

